

虚拟货币交易的高风险，让一众新手投资者吃尽了苦头，更有甚者直接退出了这个领域。其实关于虚拟币的交易，欧意交易所早就有了相应的交易建议，那便是做好自己的仓位管理和心态管理。



每逢加密市场出现较大行情波动时，仓位管理和心态管理就显得极其重要。

很多投资者把赚钱当作投资的首要目的，其实不然，股神巴菲特曾经分享过自己的投资理念，那就是保住本金，投资加密资产亦是如此，在行情波动较大时我们首要目的是保本，而后才是盈利。每位合格的投资者都需要搭建一套属于自己的仓位管理体系，不管何时一定要记住严格止损，很多人都知道复利加仓大法，此法相当于舍弃仓位管理，那么这个时候一定要做到绝对的严格止损，置之不理的结局必然是血本无归。

此外，心态管理是很多投资者经常会忽略的一点。部分对K线有所了解的投资者分析起趋势或者技术面来，可谓是头头是道，像什么左侧交易、右侧交易、斐波那契回撤等，但如果无法做好心态管理，那么投资者极有可能会因为一两次的判断失误，而产生极大的挫败感和自我怀疑，甚至会影响之后很长一段时间的投资理财，毕竟人非神明，无法做到每个判断都准确无误。如果投资者能够妥善地做好心态管理，即便有几次出现判断失误，也能迅速收拾好心情，重新整装上阵，心态管理能让

投资者在交易中更加自信。



好的心态管理如思考风险、接受风险、抵制FOMO情绪、消除幻想、管理收益期望等。古人云“为将者未虑胜先虑败，故可百战不殆。”反之，不接受风险就是逃避风险，那么其后果有可能是灾难性的。举个例子，喜欢逃避风险的投资者，在市场行情向好时，往往容易产生FOMO情绪，即看到某个加密资产接连上涨而产生追涨心理，这种盲目买入，不分析市场的行为很可能会让投资者在该加密资产出现下跌时感到懊悔。

大家如果觉得欧意交易所提出的这些不好把握，那不妨去试一下Bitget交易所的一键跟单服务，只需找到心仪的交易员，设置好你能接受的区间即可开始交易，省时又省力！